

ВЫДАЮЩИЙСЯ ДИРИЖЕР

Свыше четверти века руководит народный артист СССР Евгений Александрович Мравинский заслуженным коллективом республики, оркестром Ленинградской филармонии. Каждый концерт под его управлением — огромное художественное событие. Талант, любовь к своей профессии, умение постигнуть замысел композитора во всей его полноте, великолепное, отточенное мастерство выдвинули Мравинского в первый ряд известнейших музыкантов современности.

Репертуар дирижера необъятен. Трудно назвать крупное сочинение русской и мировой классики, которым бы не дирижировал Евгений Александрович. По праву считают его также лучшим интерпретатором произведений Д. Шостаковича. Немало уделяет он внимания и работе с молодыми советскими композиторами.

Свое шестидесятилетие лауреат Ленинской премии Е. А. Мравинский встречает в полном расцвете творческих сил, во всеоружии своего изумительного мастерства.

Во время многочисленных зарубежных гастрольных поездок пресса неоднократно называла советского музыканта «первоклассным дирижером первоклассного оркестра».

Ленинградская правда
г. Ленинград

— 6 ИЮН 1963